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5 nejlepších 

míst k 

prozkoumání v 

provincii  

Chonburi 

Ostrov Koh Kradan získal první místo v anketě       

“Top 100 nejlepších pláží světa pro rok 2023” 

Koh Kradan v jižní provincii Trang je malý ostrov, známý svými 

úžasnými plážemi. S křišťálově čistou vodou, měkkým bílým pískem a 

mělkými barevnými korálovými útesy, mezi kterými se hemží pestrá 

škála ryb není divu, že se Koh Kradan může pochlubit některými z 

nejkrásnějších pláží v Trangském moři a získal první místo v žebříčku 

100 nejlepších pláží na světě pro rok 2023, podle britského webu 

„World Beach Guide“.  

Kromě Koh Kradanu se v anketě umístily další čtyři thajské pláže. Jsou 

to: Railay Beach v provincii Krabi (9.), Freedom Beach na Phuketu 

(18.), Leam Beach na ostrově Yao Yai v Phang – Nga (21.), Tanot Bay 

na ostrově Koh Tao v provincii Surat Thani (44.) 
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5 nejlepších míst k prozkoumání v provincii Chonburi 
I v blízkosti thajského hlavního města najdete místo na skvělý výlet, plný 
fotogenických míst. Provincie Chonburi leží jen kousek od Bangkoku a může 
se pochlubit celou řadou turistických atrakcí pro ty, kteří chtějí uniknout 
nelítostnému shonu velkoměsta. Ve spojení se skvělými restauracemi, 
službami a nakupovacími možnostmi není těžké pochopit, proč se Chonburi 
pevně etablovalo jako oblíbená víkendová destinace nejen pro obyvatele 
Bangkoku. Na které turistické atrakce byste se tedy měli během svého 
jednodenního výletu podívat? Naše tipy zahrnují přírodní a architektonické 
atrakce, cool kavárny a stolování pod širým nebem s nádherným výhledem. 
Pojďme se podívat na 5 nejlepších míst. 

Seznam: The Sanctuary of Truth Museum (Dřevěný chrám “Svatyně pravdy”), 
Bang Lamung  

Red Temp Coffee (krásná přímořská kavárna), Saensuk 

Viewpoint Khao Sam Muk (stezka s vyhlídkou), Saensuk  

Institute of Marine Science of Burapha University (Institut Mořské vědy s 
akváriem a muzeem) 

SEA SALT Bangpra (příjemná plážová restaurace), Sukhumvit Rd, Saensuk 
district 

Objevte 5 místních komunit, vyzařujících exotické kouzlo 
 
Nezapomenutelné a relaxační zážitky nabízejí i návštěvy místních komunit, 
kterých Thajsko ukrývá nepřeberné množství. Uvádíme příklad některých z nich: 
 
Bang Krachao, Samut Prakan – užijte si jízdu na kole ve stínu tropických stromů, 
nebo jízdu v kajaku na řece. Jako bonus můžete ochutnat skvělé místní pokrmy. 
Phetchaburi Old Community, Phetchaburi – projděte se starým městem 
Phetchaburi a ochutnávejte místní speciality, navštivte museum stínových loutek 
(Nang Yai) v chrámu Wat Phlapphla Chai a zúčastněte se workshopu. 
Ban Na Wa, Nakhon Phanom – naučte se v místní vesnici tradiční batiku a Thai 
Yor – tradiční tkaní látek 
Ban Tha Ranae, Trat – užijte si plavbu mangrovníkovým pralesem a seznamte se 
se zpracováním rostliny Xylocarpus granatum. 
Ban Pa Miang, Lampang – navštivte čajovou plantáž Assum a seznamte se se 
zajímavostmi o čaji a jeho různorodém využití. 
 
 
 

 

Tourism Authority of Thailand, Prague Office 
Quadrio Office, Purkyňova 2121/3, 110 00 Prague 1  Tel. +420 281 913 738-9 email: tatprague@tat.or.th 
Areas of Responsibility: Czech Republic, Slovakia, Hungary, Poland, Ukraine, Romania, Bulgaria and the Balkan areas 

Jídla na špízu 
Thajsko je velmi dobře známé i pro svoji kulturu pouličního stravování a 

jedno z nejpopulárnějších druhů pouličních jídel je …. špíz!  

Od grilovaného masa po sladké cukrovinky, mnoho prodejců nabízí 

rozličné druhy lahodných pokrmů, podávaných na špízu pro snadnější 

konzumaci. Největšími ikonami mezi thajskými špízy jsou “satay”, což je 

marinované grilované kuřecí maso, podávané většinou s arašídovou 

omáčkou, dále pak “moo ping” - grilované vepřové maso, nebo například 

“khae niew ping” - masový špíz s lepkavou rýží s nasládlým přelivem. 

 

 

 

 


